



НАШЕ

№ 55(450)
3 декабря 2004 года

КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 г.

ПРАЗДНИКИ ПОСЕЛКА

ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ УЧИТЕЛЮ

*Пускай оно вовсе не ново,
Подумай о смысле. Прочти.
«Учитель» - привычное слово,
Но как оно гордо звучит.*

*Метели, дожди ли косые,
Невзгоды. Нелёгкий наш быт...
Любить беззаветно Россию
Он может детей научить!*

Николай Герасимов

26 ноября в Красково отмечался 25-летний юбилей профессионального лицея № 82. В его здании собрались учащиеся, преподаватели, мастера производственного обучения, дирекция.

Среди приглашенных – представители общеобразовательных учреждений, производственных предприятий и администрации муниципального образования.



На снимке: директор школы №59 Иван Анатольевич Львов поздравляет лицей № 82 с 25-летним юбилеем

Вечер начался выступлением лицеистов, которые поднесли хлеб-соль гостям и прочли стихи, посвященные лицу.

Открывая официальную часть праздника, директор лицея Борис Николаевич Печенежский поблагодарил всех присутствующих за то, что они прибыли разделить радость преподавательского коллектива и учащихся лицея и отпраздновать такую знаменательную дату. В своем коротком вступительном слове Борис Николаевич отметил, что в зале собрались не просто коллеги, а родные люди, которых объединил лицей. Он также сказал, что многие из сегодняшних руководителей образовательных учреждений муниципального образования поселок Красково, такие как И.А. Львов, А.А. Бобкова, начинали свой трудовой путь именно в стенах этого учебного заведения. С его историей связана и деятельность теперешнего главы муниципалитета.

Окончание на стр. 2

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ РАЗЪЯСНЕНИЕ К ЗАКОНУ О ЗАМЕНЕ НЕКОТОРЫХ ЛьГОТ ДЕНЬГАМИ

Уважаемые граждане!

В связи с получением новых указаний по проведению перерегистрации граждан льготных категорий (труженики тыла; ветераны труда; ветераны военной службы; реабилитированные лица, не имеющие инвалидности), сообщаем следующее.

Денежная компенсация за некоторые виды льгот, по вашему желанию, может быть перечислена на сберегательную книжку или доставлена вам вместе с пенсией.

Если вы выберете доставку денег через почту, то сберегательную книжку можно не открывать.

Отдел социальной защиты населения администрации муниципального образования п. Красково

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрации муниципального образования поселок Красково требуются специалисты и бухгалтеры со знанием бухгалтерского учета бюджетных организаций для работы в финансовом отделе администрации.

Обращаться по тел. 501-52-72

Сообщаем гражданам!

Открыта Федеральная «горячая линия» по льготам. Обращаться по тел. 200-01-22
Газета «Труд» за 30 ноября 2004 г.

ПАМЯТЬ И МЫ

Как мы уже сообщали, во ВНИИ картофельного хозяйства 25 ноября состоялось вручение памятных медалей и подарков, в связи с 50-летием начала освоения целинных и залежных земель, нашим землякам, участвовавшим в этом знаменитом историческом движении.

Памятные медали и подарки были вручены сотрудникам ВНИИКХ Коршунову А.В., Склярской Н.П. и Ганзину Г.А.

Сегодня мы публикуем воспоминания А.В. Коршунова.

ТАКОЕ НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ

Старшее поколение людей никогда не забудет великую Победу СССР в самой кровопролитной и тяжелой войне 1941 – 1945 гг., спасшую человечество от фашистского «нового порядка», нависшего над ним. Не забыть нам и труднейших лет по восстановлению разрушенных городов и сел, народного хозяйства.

Из-за погодных условий наш народ пережил и последний голод для себя в 20-м веке – в 1947-1948 гг. И хотя затем положение с продовольственным обеспечением несколько улучшилось – колхозы и совхозы начали постепенно подниматься – призрак возможного повторения голода все еще витал в воздухе.

Я хорошо помню эти дни: длинные очереди за хлебом и, как особое событие, - за мукой, порядковые номера, написанные химическим карандашом на ладошках детей и стариков – у самой незанятой части общества, поскольку взрослые трудились от зари до зари на заводах, фабриках и полях.

Сентябрьский (1954 г.) пленум партии поставил задачу: в течение ближайших лет освоить 29 – 32 млн. га це-

лильных и залежных земель в Челябинской, Оренбургской областях, на части Алтая, Башкирии, Сибири, Казахстана и Голодной степи Узбекистана с целью увеличения производства зерна и других продуктов питания и фуража.

Мы, учащиеся техникума, ехали в Кулундинскую степь добровольно, по комсомоль-



На фото: «На целину» крайний справа А.В. Коршунов

ским путевкам. «Если не я, то кто же?» – так тогда мы-

Окончание на стр. 2

КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ

В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Утром 27 ноября текущего года делегация из пос. Красково выехала на комфортабельном автобусе. Маршрут – г. Новосибирск, цель – участие в празднике «День принятия присяги» молодыми солдатами из пос. Красково. Состав участников поездки – представители администрации, члены Совета ветеранов, родители и родственники новобранцев и солдат второго года службы.

Ровно в 11 часов стоящим в строю воинам подана команда: «Смирно! Равнение на знамя!» На плац выносятся боевое Красное знамя полка. Затем личный состав полка торжественным маршем поротно проходит мимо командования.

Командир полка полковник С.В. Рудной сердечно поздравляет личный состав с торжественным событием, желает молодым солдатам здоровья и успехов в боевой подготовке.

Поздравляет весь личный состав, в том числе солдат-красковчан, глава администрации муниципального образования пос. Красково С.П. Быков.

Потом Сергей Петрович вручает традиционные памятные подарки молодым солдатам.

Выступает председатель Совета ветеранов, участник Великой Отечественной войны, Г.И. Новиков. «Храните славные боевые традиции нашей Армии и полка, в котором вам довелось

служить, - призывает Г.И. Новиков своих молодых земляков.

Наступает самый кульминационный момент торжества: молодые солдаты четким отменным шагом поочередно подходят к столам, звучат гордые слова присяги, ребята ставят свои подписи.

В этот день приняли присягу наши земляки Илья Король, Олег Карамнов и Александр Кузнецов - теперь они настоящие солдаты.

Затем начинаются показательные выступления с боевым оружием. Следует отметить, что все присутствующие на торжестве гости поражены мастерством молодых солдат. Не верится, что всего за 3 недели можно так овладеть мастерством обращения с оружием.

И только потом начинаешь осознавать, что это безупречное владение приемами достигнуто нелегким трудом, неустанными тренировками и повторениями.

Да, конечно, молодым солдатам все, как говорится «в охотку». Но ведь прапорщикам и офицерам все это не ново и давным-давно должно «приестся».

Однако служебный долг превыше всего: нужно научить молодежь, сделать из них настоящих защитников Отчизны. Но, кроме служебного долга, — это любовь к своей работе, любовь к молодому товарищу по оружию.

Выступления закончены. Звучит команда заместителя командира полка по воспитательной работе полковника Г.И. Черникова: «К торжественному маршу!»

Четкими стройными рядами, чеканя шаг, проходят солдаты мимо трибуны с гостями.

После этого красковская делегация ознакомилась с учебными и бытовыми условиями военнослужащих, побывала в казармах, учебных классах, на командном пункте полка. Посетили гости и столовую, где попробовали сытного солдатского обеда.

Все оказались довольны проведенным праздничным днем: и командование полка, и представители администрации пос. Красково, и родители вместе с родственниками солдат, ну и, конечно, сами виновники торжества вместе со старшими товарищами – солдатами второго года службы.

И, безусловно, никакими словами не передать радость общения родителей с детьми, когда молодые солдаты задают нескончаемые вопросы о домашних новостях, о друзьях и подругах, с которыми, кажется, не делились много-много лет.

С другой стороны, это расспросы матерей о том, хватает ли питания, высыпается ли любимый сын и не обижают ли его «старички» — солдаты второго года службы.

Домой пассажиры автобуса возвращались в приподнятом настроении. «Все хорошо! Сыновья в добрых, надежных руках. Здесь плохому не научат!»

Е.И. Политаева

ПРАЗДНИКИ ПОСЕЛКА

ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ УЧИТЕЛЮ

Окончание, начало на стр. 1

пального образования поселок Красково Сергея Петровича Быкова, который, будучи зам. директора объединения «Спецодежда», руководил строительством корпусов лицея (в те годы - профессионально-технического училища). Ему-то первым и было предоставлено слово.

С.П. Быков сердечно поздравил коллектив и учащихся лицея с юбилеем. Он отметил разительные перемены, произошедшие со дня открытия этого образовательного учреждения, и то, с какой любовью и гордостью демонстрирует своим гостям эти изменения Б.Н. Печенежский. Сергей Петрович пожелал коллективу лицея дальнейшего процветания и, выполняя обязательства, данные еще прежним главой муниципально-образовательного учреждения, подарил лицею от имени администрации поселка Красково цветной телевизор.

От Министерства образования Московской области юбиля-

ров поздравил зам. министра В.Ф. Федченко. Он особо подчеркнул, что в коллективе преподавателей нет случайных людей - все беззаветно любят свою работу, а Борис Николаевич Печенежский, умелый организатор, сплотивший не только преподавателей, но и учащихся.

Затем преподавате-



«Распрягайте, хлопцы коней!».

ли были награждены грамотами и памятными подарками от имени губернатора Московской области, Министерства образования Московской области.

Поздравления гос-

тей чередовались с выступлениями учащихся лицея. Присутствующим были продемонстрированы коллекции одежды: «Лиола», выполненная под руководством мастера производственного обучения Кулаковой Т.А., и «Время года - Солнце» - выпускницы лицея Павловой Светы, прически различных стилей, начиная с фольклорного и заканчивая фантазийным, хореографической постановка Чистяковой Т.Н. «Распрягайте, хлопцы коней!». В заключение, концерта преподавательский коллектив ис-

полнил песню, посвященную 25-летию лицея.

Празднование юбилея закончилось поздно вечером.

Наш корр.

ПАМЯТЬ И МЫ

ТАКОЕ НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ

Окончание, начало на стр. 1

лила молодежь, отлично понимая, какая это почетная задача дать Родине хлеб, незаменимое богатство, которое люди прочувствовали за голодные военные и послевоенные годы.

Нам, целинникам, обидно слышать сейчас беспардонное вранье очернителей нашего прошлого - так называемой «свободной прессы», утверждающей что-де целину поднимали «зеки», а не комсомольцы. Любой из целинников подтвердит мои слова: это ложь, не было заключенных на целине.

Хотя страна старалась создать для целинников подходящие условия, однако не все было распрекрасным. Ехали мы на целину в «теглушках», нашей группе не хватило палаток, и жили мы в стареньких передвижных вагончиках. Работать нам пришлось на знаменитых тракторах ДТ-54, прозванных в народе «тружениками». Из колесных тракторов пришлось осваивать МТЗ-2, первый минский трактор на резиновом ходу, но не имевший кабины. Из зерноуборочных комбайнов преобладали тогда «Сталинец-6» да появились первые самоход-

ные СК-3. Помню, как однажды на МТЗ-2 возвращался я на полевую стан. Было это поздней осенью. Путь не из близких - более 70 километров, тем более ночью. Погода в тех местах - переменчивая: не заметил, как разыгрался буря. В степи примет не существует: ни кустика, ни дерева, одно спасение - звезды, если, конечно, ночь ясная. По звездам мы

обычно и ориентировались. В бурю же - сплошной поток снега.

Чувствую, что начинаю замерзать. Пустил трактор по кругу. Один круг прошел, второй, третий... Сам всматриваюсь в сплошную снежную круговерть. В одном направлении показалось, вроде, огонек мелькнул. Вглядываюсь - точно!

Направил трактор на огонек, а через какое-то время (попробуй-ка учти его!) уперся в наш полевой стан.

Утром, проверяя трактор, заглянул в топливный бак - он был пуст, так что мне по-настоящему повезло...

На целине впервые на практике ощутил, что страна наша - многонациональная. Здесь, кроме русских, трудились украинцы, белорусы, татары, башкиры, мордва, казахи, чеченцы, поволжские немцы. Никаких разногласий на национальной почве не припомню. Справедливости ради скажу, что дружелюбие и озорной юмор мы усвоили от старшего поколения: на целине было много бывших фронтовиков, повидавших на войне всякого.

У любого народа есть что-то присущее лишь ему. Много хорошего перенял я у немцев - их аккуратности и точности не перестаешь завидовать.

Никто не станет спорить, что с освоением целины мы забыли о голоде. Особенно хорошие урожаи были получены в 1956 и 1958 годах. Трудно было с отгрузкой и хранением зерна

- ведь элеваторы были только в замыслах да планах.

Сейчас урожай зерна в 65 - 70 млн. т считается богатым. Почему же столь невысокий урожай стали считать обильным?

А ларчик открывается просто: по поголовью крупного рогатого скота Россия скатилась до периода царствования императора Александра III, а по мелкому рогатому скоту - аж до эпохи Петра I. О свиноводстве вообще не



хочется вспоминать - да есть ли оно вообще в стране? Так что кормить зерном у нас некого, оттого и изобилие...

Но ведь до перестройки РСФСР в среднем ежегодно получала 108 млн. т зерна, если урожай снижался до 98 - 93 млн. т, то руководители несли за провал персональную ответственность. На сегодня зарастает бурьяном и кустарником более 35 млн. га пашни - площадь, равная поднятой нашими руками целине.

Кроме гордости за наше и старшее поколение, которые свершили целинный подвиг, появляется у меня порой надежда - нет, не может так продолжаться вечно: появятся у нас в стране яркие, одаренные руководители, обратят внимание на гибнущее сельское хозяйство и призовут народ вернуть в сельскохозяйственный оборот потерянную, политую кровью и потом, пашню.

Записал Н. Герасимов

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК «НК»

Мы, жители трехэтажки по улице Карла Маркса, дом 119/3 кв. 15 вот уже несколько зим мучились от холода. В квартире температура не поднималась выше 15° тепла. И вот мы обратились в РЭУ-2 и в приемную Главы поселка по жалобам населения. Руководство взяло решение этого вопроса под свой контроль. Наконец наша мечта о тепле в квартире осуществилась. Благодаря четкой организации работ начальником РЭУ-2 Ляликовой Люд-

милой Викторовой, добросовестным, грамотным, трудолюбивым отношением к своим обязанностям газосварщика Кучукова Александра, слесаря-сантехника Лаврентьева Сергея Павловича была проделана огромная работа за 3 дня.

Заменили полностью трубы на чердаке, в нашей квартире. Поставили две новых отопительных батареи. От всей души и сердца благодарим этих людей, желаем им крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Пенсионеры В.В. Черников, Н.Н. Черникова

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

В «ВЕСЕЛОЙ ЭСТАФЕТЕ» - ГИМНАЗИСТЫ ВПЕРЕДИ

17 ноября в спортивном зале ДК «Коренево» прошла захватывающая «Веселая эстафета» среди учащихся 5-6 классов общеобразовательных учреждений поселка Красково.

Соревнования эти, надо сказать, проходят уже во второй раз. В прошлом году главные призы - переходящие кубки - увезли в гимназию № 56 за победу в двух возрастных категориях. В этот раз гимназистам предстояло звание чемпионов подтвердить.

Эстафета среди учащихся 5 классов не состоялась, многих напал сразу грипп, и они остались дома. Пришли только пятиклассники-гимназисты. Не пожелав оставаться в стороне, они решили померяться силами с ребятами из старшей возрастной группы.

На линию старта вышли четыре команды: гимназию № 56 представляли команды «Вулкан» (5 класс) и «Молния» (6 класс), школу № 55 - «Веселые ребята» (6 класс), школу № 59 - «Олимпиец» (6 класс). Девять основных этапов и комбинированная эстафета. Испытания с прыгалками, мячами, прыжки на «хопах», прыжки в длину и многое другое. Ребятам предстояло потрудиться на славу.

С честью выдержали они все испытания, искренне переживая друг за друга.

Организаторы турнира отметили хорошую физическую подготовку всех участников, за что большое спасибо их тренерам: В.А. Гор-

дееву, А.Е. Петрову, Ю.А. Кудинову, С.М. Андрейченко, Ю.С. Герасимовой.

Подведение итогов показало, что переходящий кубок снова достался гимназии № 56 - команде «Молния». Приз победителям вручил главный судья соревнований - Д. Макаренко. Команды также получили дипломы и грамоты, а все участники - памятные подарки.



На снимке: Разыгрывается мяч. На поле - команды школ №55 и 59 (8-9 классы)

ФИНАЛ ЕСТЬ ФИНАЛ...

26 ноября в 15 часов начались финальные игры в Красковском баскетбольном

турнире, который прошел в актовом зале гимназии № 56. На игровом поле встретились в своих возрастных группах учащиеся школ №59 и 55 (8-9 классы), лицея №82 и школы № 55 (10-11 классы). Никто

не хотел упускать победу - об этом свидетельствовала ожесточенная борьба между командами. Накал страстей еле удавалось сдерживать А.Е. Петрову, учителю физкультуры школы № 59 - судье соревнований.

Лицейсты свою игру выиграли со счетом 38:34. А как иначе, если в этот день их родное учебное заведение отмечало свой 25-летний юбилей. Вот это подарок! В другой игре победу одержали учащиеся школы № 55.

На торжественном закрытии баскетбольного турнира присутствовал глава поселка Красково С.П. Быков. Он вручил победителям и участникам призы и грамоты.

В завершение состоялась игра победителей с командой тренеров всех участвующих в турнире команд. Победу, как и полагаются, одержали старшие.

Наш корр.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



С юбилеем!

Уважаемые ветераны: **Беляева Людмила Васильевна** и **Захаркина Надежда Ефимовна**, сердечно поздравляем вас с юбилеями, желаем вам крепкого здоровья, побольше радости в жизни, благополучия и счастья!

Отдел социальной защиты населения администрации, Совет ветеранов п. Красково, редакция газеты «Наше Красково».

Администрация, сотрудники ВНИИХ, а также коллектив АТС сердечно поздравляют с 70-летним юбилеем сотрудницу **Марию Лаврентьевну Соколову**.

Вас с юбилеем поздравляем. Душой желаем не стареть, Прошедших лет не замечая, Желаем только молодеть! Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых в жизни дней.

И если можно, постарайтесь 100-летний встретить юбилей!

Совет ветеранов благодарит председателя ПОСПО **Никифорову Нину Павловну** за оказанную помощь в подписке на газеты «Ветеран» и «Ежедневные новости «Подмосковья».

Председатель Совета ветеранов Г.И. Новиков.

СОВЕТЫ ДАЧНИКУ

В редакцию обратилась наша читательница **Куксинна С.Н.** с вопросом, будут ли в газете публикации в помощь дачникам?

Уважаемая **Светлана Никифоровна**, такой раздел на совести редакции, тем более, что у многих жителей Красково есть дачные участки, не говоря уж о населении Коренево и прилегающих деревень.

В этом номере мы даем статью о сомнительных рекомендациях некоторых «специалистов-земледельцев».

ЛУНА ДАЧНИКУ – НЕ ПОМОЩНИЦА

Несколько последних лет наши садоводы и огородники прежде, чем начать какие-то работы, смотрят в лунный календарь. Большинство моих знакомых без него своей жизни и представить не могут. Они твердо уверены, что в этом залог успеха. Однако у меня есть свои наблюдения, которыми я и хочу поделиться с читателями. Для начала обратимся к прошлому: так откуда же пришел к нам лунный календарь?

По нему жили (именно жили) народы Юго-Восточной Азии. Другого календаря они не знали. Климат там тропический, и все растет круглый год. Для упорядочения полевых работ они решили: одни культуры сеять на прибывающей луне, другие – на убывающей.

А вот древние земледельцы субтропических стран посева семян различных культур производили строго в соответствии с климатическими условиями места

проживания. Так, в древнем Египте полевые работы начинались строго в тот момент, когда долина Нила освобождалась от паводка. И они не ждали, когда луна достигнет какой-то фазы, так как понимали, что если посеять семена в сухую землю, то останешься без урожая. В странах с умеренным климатом сроки проведения полевых работ и раньше и сейчас определяются ходом весны в каждом конкретном районе.

Вот что сказано о посевах и посадках огурцов и помидоров в «Агроклиматическом справочнике». «При определении сроков сева важно учитывать микроклиматические особенности каждого хозяйства. На теплых, защищенных от холодного ветра участках, а также на южных склонах можно высевать огурцы и помидоры в грунт обычно в конце мая - начале июня, когда вероятность губительных заморозков сравнительно небольшая (в среднем 5-10%). На

пониженных, открытых для стока холодного воздуха участках, где заморозки могут наблюдаться и позднее, высадку рассады целесообразно проводить не раньше первой декады июня. На теплых, защищенных от холодного воздуха участках, помидоры высаживают в отдельные годы с 15 мая».

Все это было написано для нас специалистами еще 5-10 лет назад. Что же изменилось с того времени?

А ничего! Единственное, что вносит свои коррективы, так это появление укрывных материалов, которые помогают сдвинуть сроки этих работ на более раннее время.

Приведу пример из собственной практики. В прошлом году я посеял семена перца 4-го февраля, а помидоров – 12-го марта, самые худшие сроки по лунному календарю (на убывающей луне), а самые лучшие были 13, 18, и 22 февраля. В теплицу высадив помидоры 24-го апреля (без пикировки) и перец – 17-го мая. Опять получилось, что в самые худшие сроки. Если верить лунному календарю (лучшие были 2 и 6 мая). И что же, я остался без урожая?

Да нет, перец был прекрасный, а помидоры просто великолепные. Мало того, что я получил очень высокий урожай помидоров, но еще и побил свой старый (1988 г.) рекорд (тогда у меня был помидор весом 1 кг, выращенный в теплице весом 1 кг 180 г).

(Окончание в следующем номере)

В. Морозов, садовод-сортоспытатель

СКАНВОРД

Scrabble grid with 10x10 cells containing various words and phrases related to the garden and general knowledge. Some cells contain words like 'Заведение, где трудится Печкин', 'Велосипед на двоих', 'Напиток олимпийских богов'.

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

ПОСВЯЩЕНИЕ В ГИМНАЗИСТЫ В МОУ «ГИМНАЗИЯ № 56»

«Будь настойчив, пытлив и упорен! Помни! Кто много знает, тот много достигает! Учись во благо свое и Отечества!»

Такие слова заповедей гимназиста звучали 23 ноября в актовом зале гимназии № 56.

Это ставшее традицией мероприятие проходит уже 6-ой год. Сначала оно называлось «Посвящение в первоклассники», сейчас «Посвящение в гимназисты».

После торжественного представления классов (в этом году в гимназии 4 первых класса), прозвучал гимн России, выступила начальница Отдела образования, культуры и спорта В.И. Шмакова. Затем на сцене началось театрализованное представление.

Открыл праздник ансамбль «Джем» задорным танцем «Чертики», который был встречен ребятами на «ура». Сюрпризом для всех стало выступление группы дошкольников из «Центра развития ребенка – детский сад № 92 «Елочка», которые

поздравляли гимназистов замечательной песней «Русский сувенир» и произнесли напутственные слова. По традиции первоклассников всегда поздравляют ребята, которые в прошлом году закончили начальную школу. В этот раз на сцене были «веселые гномы» из 5 «в» (классный руководитель Е.В. Вилути) и «серьезные наставники» из 5 «б» (классный руководитель Г.И. Шилова).

Праздник закончился исполнением гимна первоклассника, затем учащиеся дали клятву первоклассника.

Спасибо Отделу образования, культуры и спорта за врученные учащимся 1-х классов подарки! Каждый, кроме личной карточки, получил Дневник школьника Подмосковья и настольную игру по правилам дорожного движения.

Праздник понравился всем: и детям и родителям.

Зам. директора по воспитательной работе МОУ «Гимназия № 56»
Е.Г. Кузнецова

ОБЪЯВЛЕНИЯ

12 декабря 2004 г. в 12:00 ч в спортивном зале Красковского культурного центра (п. Коренево, ул. Лорха, 2) проводится волейбольный турнир на приз спортивного клуба «Коренево».

В соревнованиях принимают участие мужские команды из поселков Красково, Коренево, Малаховки.

Главный судья турнира – судья Всесоюзной категории **К.В. Белозев**.

Тел. для справок: **557-50-01** доб. 4-00

В декабре т.г. в муниципальном образовании поселок Красково в очередной раз состоится фестиваль самодеятельного творчества «Зимняя радуга». Как всегда он будет проходить в Красковском культурном центре в 2 этапа:

18 декабря в 12:00 ч — отборочный тур;

25 декабря в 14:00 ч — Гала-концерт с награждением победителей фестиваля.

Заявки на участие в фестивале принимаются до 10 декабря по адресу: п. Коренево, ул. Лорха, д.2, Красковский культурный центр.

Справки по тел.: **557-51-89**

В соответствии с постановлением главы муниципального образования поселок Красково № 835 объявляется конкурс по выбору поставщика продуктов питания в дошкольные образовательные учреждения муниципального образования поселок Красково и организатора питания учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования поселок Красково, обеспечивающих лучшие условия исполнения контракта.

Желающим принять участие в конкурсе обращаться по тел. **557-51-89**.

Красковский Культурный центр объявляет набор детей от 4 до 10 лет в ансамбль народного танца «Сударушка».

Руководитель Глушкова Наталья Сергеевна. Занятия – бесплатные.

Запись по адресу: п. Коренево, ул. Лорха, д. 2.

Справки по тел.: **557-51-89**

Храм Владимирской иконы Богоматери

ДЕКАБРЬ

3 янв. 16 ч — праздничное всенощное бдение, исповедь
4 сб. Введение во храм Пресвятой Богородицы. 9 ч — литургия

5 вс. Апп. Филимон и Архипп. Блгв. кн. Михаил Тверской. 9 ч — литургия.

9 чт. 16 ч — вечерня, утреня, исповедь.

В газете «Наше Красково» № 54 в статье «Вести с планерки» по вине редакции неправильно указана фамилия начальника Фармацевтического управления Люберецкого района.

Вместо Волковой В.С. следует читать **Вовк В.С.**

Редакция приносит свои извинения уважаемой Валентине Степановне.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.
Главный редактор Н.М. ОБЛЕЗОВ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции при Министерстве печати Российской Федерации.
Свидетельство № А-0289 от 22 марта 1996 г.
Распространяется бесплатно.
Отпечатана в ГУПО «Мытищинская типография», 141009, г.Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2. Тел. (095) 586-34-00.
Подписано в печать 02.12.2004 г. Время подписания 16.00
Печ. л. 1,0. Тираж 5000 экз. Заказ № 4199

Адрес редакции:
п. Красково
Московской области,
ул. К.Маркса, д. 39.
Телефон для справок
501-55-90.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.